

# 瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线: 6688 6688



富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善



## 百年风华正青春 幸福工程再启航

庆祝中国共产党成立100周年  
The 100th Anniversary of the Founding of  
The Communist Party of China

开新

### 党史学习教育延伸到田间地头 大棚党课话党史

本报讯(记者 陈浩 张森 童伟) 为了人民服务的党,发展必须要跟着时代,也不能忘记党的历史。近日,在马屿镇为农服务中心的科技示范大棚里,梅屿蔬菜专业合作社创始人、老党员黄则强在给农村党员和农民朋友们上大棚党课。接地气的讲解,生动的话语,引来阵阵叫好。

作为我市远近闻名的致富带头人,黄则强是三位一体改革的实践者。在大棚内,黄则强讲述了中国共产党建党百年的光辉历程。大家聚精会神听课,认真做好笔记。黄则强说,百年来,中国共产党坚持为人民谋幸福,引领中华民族伟大复兴,农民的生活、农村的面貌都发生了翻天覆地的变化,这样的变化是大家都能切身感受和见证的。黄则强还结合亲身经历,向党员和农户讲述三位一体改革在瑞安的探索和实践经验。

听了党史、学了党课后,我们更深入了解了三位一体改革,跟着总书记学思维,也让党员和农户对今年的发展更有信心。梅屿蔬菜专业合作社党支部书记

洪邦钱说。

听了党课后,以后农业的发展有了方向,心里更有底了。农户陈兴济说。

连日来,我市各地把党史学习教育延伸到田间地头。党员们和农户聚在一起,学党史、悟思想,进一步推动三位一体改革在农村不断结出丰硕成果。

学党史,跟党走。眼下,梅屿蔬菜基地已成为温州最大的常年蔬菜基地,梅屿蔬菜不仅进入寻常百姓家,还进入香港市场,供应雪龙号极地科考船。黄则强说,退休后的他还要经常在大棚和田间地头给农民兄弟说党史、讲党课,让更多农民受益,走上致富之路。



扫一扫,看视频



### 党史学习教育流动微课堂走进商场 三句半 颂党恩



本报讯(记者 陈京子/文 孙凇/图)南昌打响第一枪,秋收起义东风到,革命队伍大发展,讲得是!光辉历程一百年,辉煌成就史无前,人民生活步步高,甜如蜜!

4月7日晚,在吾悦广场内的流动微课堂站点,党史宣讲员们敲锣又打鼓,表演自编自导的《学习党史颂党恩》方言三句半,引得来往的市民驻足围观、鼓掌点赞。

安阳街道创新党史学习教育形式,在辖区大型商超推出党史学习教育流动微课堂,把宣讲党史的三尺讲堂搬进商场,面对面地为市民传播红色力量,打造红色商圈,让党史教育宣传入脑入心。

当天,市民陈晓丽逛完商场,驻足观看了许久。我是被这锣鼓声吸引过来的,没想到是志愿者在用三句半讲党史,这种宣传方式非常接地气。她说,自己也是一名党员,宣讲里提到的许多内容是以前书本上学习过的,今天以这样的方式重温一遍,感觉很好。

在广场另一侧的流动微课堂点位,81岁老干部、老党员周兴纪的瑞安革命党史课同样吸引了不少市民。记者在现场看到,街道工作人员在商场内,打造了4个各具特色、不同主题的流动微课堂点位,每个

点位安排不同类型的党史宣讲员讲解党史文化、红色故事,并设展板。在商场外红色驿站处,工作人员向来往的市民分发宣传小册子,商家店铺门口悬挂国旗,营造出浓浓的庆祝建党百年氛围。

市区有多处大型商场,安阳街道利用商场人流量集中,便于宣传的优势,打造红色商圈,让党史文化进商场入人心。安阳街道驻祥云社区指导员李文杰介绍,红色商圈内除了三句半讲党史和老干部党员讲党史,还有青年党员、社区书记讲党史等多项活动。据介绍,党史教育流动微课堂走进商场是安阳街道打造红色商圈迈出的第一步,今后将整合商圈资源,探索商圈党建模式,让商圈成为区域共建、资源共享、发展共赢的党建高地。



扫一扫,看视频

## 云江汇才·赶超发展 我市千企百校人才合作对接会 将于月底举行

本报讯(记者 林翔翔)2021中国·瑞安千企百校人才合作对接会将于4月28日至29日,在浙江温州人力资源服务产业园举行。组委会将邀约110所院校就业处负责人参会,与我市500家需求企业代表和有关部门代表洽谈毕业生输送、实习、见习等项目,进一步商洽深化校企合作内容。这是记者近日从市委组织部获悉的。

本次大会由市委、市政府主办,市委组织部(市委人才办)、市人社局、市经信局、共青团市委承办,浙江温州人力资源服务产业园、浙江永正人力资源有限公司协办。

据悉,大会以云江汇才·赶超发展为主题,针对我市四大产业、十大行业,结合实际情况,遴选全国各地高职院校、普通本科院校,985 211 双一流院校参会,并首次特邀10位院校总校长或副校长来瑞考察指导。

据大会组委会人员介绍,自项目开展以来,组委会已联系我市数百家企业,并汇总企业意向邀约院校,与学校代表对接确定具体安排,目前仍在继续。4月14日前,企业可以通过以下方式及时反馈给大会组委会:联系人 张浩,0577-65880980/17857087289;反馈邮箱:371177272@qq.com。

2021年中国·瑞安千企百校人

才合作对接会是对我市510计划进一步落实与深化,表明了市委、市政府坚定不移打好人才招引攻坚战的态度和决心。组委会有关负责人说,他们有信心延续前三届大会成果,提升我市千企百校品牌效益,引进更多大学人才,扩大校企合作的覆盖面,为我市传统产业改造提升和新兴产业发展壮大,打造青春都市·幸福瑞安,创造新引擎,带来新动力,增添新活力。

本版责编 严小章 编辑 张洵煜

本报讯(记者 张洵煜)如何让老年人老有所乐?如何为环卫工人等户外劳动者提供爱心服务?如何帮助单亲母亲群体摆脱困境?如何为山区低保群众兜起希望?昨日,20个公益组织负责人带着各自公益项目,在瑞安日报电商文创园里各抒己见、激情解说,不停碰撞出公益的智慧火花。当日,益路同行幸福瑞安市公益项目智造大赛在此举行。

据悉,此次大赛由市民政局主办,市慈善总会、市慈善基地、市红社智库、市融媒体中心共同承办,分报名初审、初赛路演、专家指导、网络投票、路演训练营、总决赛路演六个阶段,通过层层培训,选拔优质公益项目。同时,发挥市慈善总会、市慈善基地、市红社智库等机构的平台优势,有针对性地吸引优秀项目参与赛事。

大赛设置了针对扶危济困、应急救援、脱贫攻坚、公益平台建设的公益慈善类参赛领域,主要为老年人、妇女、儿童、残疾人等弱势群体服务。市民政局党组书记、局长吴晓宇介绍,大赛主要为了鼓励支持社会力量参与社会治理和公共服务,更好地发挥社会组织在精准帮扶、文明创建、公益事业中的积极作用。同时,有效补充政府向社会组织购买服务机制,通过发挥社会组织优势,为群众提供多层次、多样化、多方位的服务。

侨联之声留守儿童心理援助项目由市爱瑞社会工作服务中心发起,整合专业团队资源,为父母一方或双方在国内、孩子在国内生活成长的留守儿童提供心理援助;阳光助残,幸福邻里--残疾人社区融入项目通过社工组织与社工站合作成立残疾人互助服务队,以走访和组织活动,增强残疾人自我服务能力。现场,20个公益项目纷纷精彩亮相,在座评委认真聆听,不时提出疑问和建议,氛围浓厚。

经评委的严格评审,《银龄N+动起来》《雏鹰起飞》《滨江社区青少年传统文化公益培训》等10个公益项目获优秀项目奖,《户外劳动者的加油站-爱心驿站》《新时代新家教家校社联动心剧场》等10个项目获入围项目奖。

据悉,近年来,我市社会工作人才队伍建设不断壮大。截至去年12月底,全市持证社会工作专业人才2050人,全国社工督导2人,浙江省社工督导1人,社工机构20家,设置社工岗位95个,镇街社工站6家。今年,我市5家乡镇(街道)社工站建设被纳入省民生实事项目,下步将重点打造9家乡镇(街道)社会工作站,实现社工站全覆盖。

导读

### 瑞安市2021年 智能化改造服务机构 名单出炉

### 我市打响 排污许可管理 第一枪 检查企业140家, 发现问题10个,立案查处4起



第2版

### 瑞籍学生被清华大学提前录取 他向瑞安学子 讲述学习心得

第4版

瑞安农商银行 续贷通 一次贷十年,贷款更省心!

瑞安淘 淘/原产/品质 享/本真/生活 瑞安淘 利率低至3.8%

工行 易贷 个人房贷 经营贷 利率低至3.8%

锋线快印 您的数码印刷专家 瑞安一站式广告制作中心

瑞报分类广告 今日投稿 明日见报 证件票据遗失声明 出租出售信息